

ULIM – calea ta spre China

Institutul Confucius inaugurat pentru prim oara în Republica Moldova, cu sediul în cadrul Universității Libere Internaționale din Moldova (ULIM), are misiunea de a promova relațiile educaționale, economice și culturale între Moldova și China.

La inițiativa directorului Centrului Cooperare & Internațională. Dl Gerhard Ohrband (ULIM) al fost dezvoltat un program de parteneriat Universitatea Nord-Vest din China, fiind ulterior. numit în funcția de director al Institutului.

Acordul de inițiere Republica Moldova a fost semnat în martie 2009, ulterior au demarat lucrările de amenajarea acestuia.

Astfel, la 29 septembrie a.c.. în cadrul Universității Libere Internaționale din Moldova cu suportul Universității din Nord-Vestul Chine a fost inaugurat Institutul Confucius. fiind uni proiect pilot de acest gen în Republicai Moldova.

Grație lansării acestui proiect. Republica Moldova devine membră a rețele internaționale Confucius de rând cu alte țări din lume ca: Madrid, Barcelona, Paris. Budapesta, Praga, Londra, Roma. Milano, Berlin, Belgrad. Viena etc.

În cadrul Institutului se vor organiza cursuri de studiere și testare a nivelului de cunoaștere a limbii chineze, cât și prezentări de filme și programe TV chineze.

La deschiderea oficială a Institutului au participat Rectorul ULIM. Academicianul Andrei Galben, Excelenta Sa ambasadorul Republicii Chineze, Shi Longzhuang, vicerectorul Universității Nord-Vest din China, Dr. Liu Zhongkui, șeful adjunct al delegației din China. Quan Xiaohui, Ministrul Învățământului al Republicii Moldova, Dl. Leonid Bujor, deputatul în Parlamentul Republicii I Moldova, Dl. Mihai Șlehtitchi și vicerectorul pentru Cooperare Internațională (ULIM), Dl. Gerhard Ohrband.

Ceremonia oficiată de inaugurare a Institutului a fost urmată de o suită de evenimente: lansarea expoziției de carte chineză (în Sala de Lectura Nr.3 “Filologie Romano-Germanică”) și un program artistic la Teatrul Național “Mihai Eminescu”, cu participarea reprezentanților din Republica Moldova și cei 44 oaspeți de onoare din China.